



JULIANA TRAIL - etapa 2: Mojstrana–Jesenice

V nedeljo, 20. aprila 2025/ zmerna- lahka pot

OPIS POTI: etapa 2 vodi iz Mojstrane skozi sosednjo vas Dovje in pod obronki Karavank, v železarsko mesto Jesenice. Del etape poteka po **Stari rudni poti** in se zaključi v muzejskem območju **Stara Sava**, ki je spomenik državnega pomena. Etapa se začne izpred Slovenskega planinskega muzeja, ki stoji ob glavni cesti skozi Mojstrano in na vstopu v dolino Vrata, ki je izhodišče za pot na Triglav s severne strani. Etapa večinoma poteka po makadamskih cestah in kolovozih, v zadnjem delu po lepo urejeni in s tablam opremljeni Stari rudni poti. Od Slovenskega planinskega muzeja v Mojstrani pot vodi najprej v vas Dovje. Vasi Mojstrana in Dovje sta rojstna kraja številnih slovenskih alpinistov tako iz pionirskega obdobja alpinizma, kot tudi iz časov po drugi svetovni vojni (Mojstranske veeverice – alpinisti, ki so bili nekoč poznani daleč naokrog). Pot na začetku sledi poti Via Alpina, a se za vasjo Dovje odcepi na vzhod proti dovškim Ravnam in dalje proti Plavškemu Rovtu in Planini pod Golico. Po Stari rudni poti se spusti do Jesenic, mesta gorskega utripa in jeklene volje. Po tej poti so skoraj 400 let prevažali rudo iz rudnikov v Savskih jamah do fužin na Savi, kjer so vse do danes odlično ohranjeni elementi fužinarskega naselja.

ODHOD: ob **6.uri** iz parkirnega prostora pred občinsko stavbo v Sežani. Z osebnimi avtomobili se odpeljemo do Jesenic, kjer pustimo en avtomobil in se nato odpeljemo v Mojstrano, do izhodišča poti Juliane trail- etape 2.

SKUPNE HOJE: **6 ur**. Pot je dolga 20,5 km, (vzpon 691 m, sestop 782 m), (najvišja točka 1235 m, najnižja točka 567 m).

Povratak domov med 18 in 19.uro)

OPREMA: pohodni čevlji in pohodne palice, rezervna oblačila, zaščita pred dežjem, soncem, vsaj 2l tekočine, hrana iz nahrbtnika.

CENA: vožnja, ki jo poravnamo vozniku avtomobila.

PRIJAVE: do **18. 4. 2025**, **Mirjam** na telefon (031 817 676) ali na e- naslov: mirjam.franetic@gmail.com

V PRIMERU DEŽJA POHOD PO JILIJANI ODPADE! V PONEDELJEK, 21 4. PA VAS TUDI V PRIMERU DEŽJA VABIM NA 26. VELIKONOČNI POHOD NA MALO GORO IZ VASI KAMNJE V VIPAVSKI DOLINI. START POHODA JE V VASI KAMNJE OB 7.30. VSAKO LETO NA VELIKONOČNI PONEDELJEK ORGANIZIRA POHOD NA MALO GORO PLANINSKA SEKCIJA KAMNJE. POT SE VIJE PO POBOČJU ČAVNA.

Vodja pohoda: Mirjam Frankovič Franetič, planinska vodnica PZS

Uradne ure: vsak četrtek od 15:30 do 16:30 na sedežu društva.

Spletna stran PD Sežana: <http://www.pdsezana.org/> Utrinki izletov: <http://www.pdsezana.org/category/arhiv/>

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Planinsko-Društvo-Sežana/386183501580530?fref=ts>